



Из-за нестабильной ситуации жители отдельных городов Донецкой и Луганской областей останутся без августовских пенсий.

Об этом сообщает пресс-служба Министерства социальной политики.

Согласно сообщению, финансирование пенсионных выплат не осуществляется в Снежном, Авдеевке, Горловке, Дебальцево, Енакиево, Ждановке, Кировском, Макеевке, Торезе, Харцызске, Шахтерске и Шахтерском районе, городе Ясиноватая и Ясиноватском районе Донецкой области.

В Луганской области пенсии пока не смогут получить жители Луганска, Алчевска, Антрацита и Антрацитовского района, Брянки, Красного Луча, Кировска, Краснодона и Краснодонского района, Лисичанска, Первомайска, города Ровеньки, Стаханова, Свердловска, Лутугинского, Перевальского, Славяносербского и Станично-Луганского районов.

В министерстве также отметили, что в Донецке осуществляется частичное финансирование пенсий. Всего же на выплату пенсий перечислено 1,3 млрд. гривен.

"Горловский Медиа Портал"